

## Cititorii ne scriu

**UN CITITOR DIN ADELAIDE, Australia** plecând de la textul din Evrei 10. 24 „să veghem unii asupra altora”, sesizează lucruri bune și mai puțin bune din evanghelizările care au avut loc în ultima vreme în România.

**CALTEA MIRCEA, Prejmer, jud. Brașov.** Sperăm că ați primit între timp răspunsul prin poștă.

**CIOBANU ION, Colibași, jud. Argeș.** Vom trimite în continuare revista în tot anul 2008, rugându-vă să ne anunțați imediat ce se schimbă adresa.

**BARA VASILE, West Australia.** Mulțumim pentru frumoasa vedere din Perth, cu veștile de la Căminul de bătrâni din Moldova. Dacă va fi cu voia Domnului, vom realiza ceea ce doriți dv.

**OLTEANU NELU, Gherla, jud. Cluj.** Ne-am bucurat de starea dv. bună și încrederea în Domnul pe care o manifestați, la care contribuie și vizitatorii din țară și străinătate.

**COCIUBA ELENA, Detroit, SUA.** Ne bucură faptul că citiți cu atenție revista noastră, apreciind în mod deosebit mărturisirile sorei Cecilia. Folosim acest prilej pentru a transmite condoleanțe întregii dv. familii pentru decesul soțului și tatălui a 12 copii, IONEL COCIUBA, conlucrător în anii '70-'80 la distribuirea clandestină de Biblii și literatură religioasă în țara noastră.

**RĂSCOL LIDIA, misionară.** Mulțumim pentru informările ce ne parvin cu regularitate prin „Scânteie în beznă”. Dumnezeu să vă însoțească în continuare cu biruință în Lucrarea Domnului.

**LAURA DINESCU, București.** Toate poeziile dv. sunt publicabile, dar pentru acest număr special am ales „Gânduri în amurg”.



Botez nou testamental în Biserica Penticostală din Gătaia, județul Timiș, oficiat de pastorii Avram Nicorici și Nelu Chimiveș.

\*

Ordinarea în slujba de presbiter al Bisericii din Racșa - județul Satu Mare - a fratelui Ioan Bud de către pastorii Simion Bumbar, Grigore Tudoran și Ioan Danciu.



## Locuri biblice



Ruine ale templului zeiței Diana aflat în Efes

**Efes** - Oraș aflat pe teritoriul Turciei moderne, Efesul a fost unul din locurile de popas în timpul celei de-a treia călătorii misionare a apostolului Pavel. După ce a învățat în sinagogă trei luni de zile, și-a luat discipolii și a organizat discuții zilnice în școala lui Tiran, timp de doi ani. Datorită întoarcerii masive a oamenilor la Dumnezeu, argintarii conduși de Dimitrie, închinători ai zeiței Diana, au declanșat o revoltă împotriva lui Pavel. (F.A. 19)



Harta redă ruta celei de-a treia călătorii a lui Pavel (împreună cu Luca) din Antiochia, pe Orontes, prin Turcia și prin Grecia și înapoi, prin Alexandria Troada și prin Milet, spre Ierusalim.